



Kedves Közbenjáró Testvérek Európában!

A Biblia hangos olvasása az Európai Földrajzi Központban 2024. június 25-29.

Az Úr törvénye tökéletes, megeleveníti a lelket.
Az Úr rendeletei megbízhatóak, bölcsé teszik az egyszerűt.
Az Úr parancsolatai igazak, örömet adnak a szívnek.
Az Úr parancsai ragyogóak, fényt adnak a szemnek.
Az Úr félelme tiszta, örökké tartó.

Az Úr rendelései biztosak és teljesen igazak.

Zsoltár 9: 7-9 (NIV)

Ezek a versek olyan gazdag jelentésűek és változatosak, háromdimenziós képet adnak arról, hogy Isten Igéje milyen csodálatos számunkra, és milyen fontos az életünk szempontjából.

Szeretem Godfrey Birtill „A Szeretet szavának szeretete” című dalát, amely a következő szavakat tartalmazza:

A fű elszárad, a virágok elhervadnak, de az Úr Igéje örökké megmarad!

A föld remeg és a hegyek megrepegnek, de az Úr Igéje örökké áll!

Az Úr szava valóban örökké megmarad. Az Úr Igéje, a Biblia olyan központi szerepet játszott Európában, és mi, mint kontinens, olyan ostobák voltunk, hogy elutasítottuk. Ezért örülünk egy új megbízásnak Istentől, hogy Európa földrajzi középpontjába menjünk, és az Ő Igéjét olvassuk fel hangosan elejétől a végéig. Ez is kihívás, de Ő segít nekünk, hogy összeállítsuk az eseményt. Június 25-29. között tehát a litvániai Vilnius mellett fogunk összegyűlni, hogy felolvassuk a Bibliát az 1. Mózes 1-től a Jelenések 22-ig. Ez a hely a számítások szerint kontinensünk földrajzi középpontja, és egy emlékmű is jelzi ezt. Mindenki a saját nyelvén fog felolvasni egy-egy szakaszt, és arra számítunk, hogy négy napig tart majd az egész Biblia elolvasása, éjjel-nappal olvasva.

Az ötlet Werner Woiwode-tól és csapatától származik Svájcban. Tavaly Svájc földrajzi középpontjában, az Älggialp nevű hegyen olvasták fel hangosan a teljes Bibliát. Az ország minden részéből érkeztek emberek, hogy olaszul, franciául vagy németül olvassák fel a fejezeteket. Werner szerint ez nagyon erőteljes volt, és nagyon erősen érezték Isten jelenlétét. Utána mindannyian úgy érezték, hogy ezt most Európának is meg kellene tennünk. Így Werner és én Litvániába látogattunk, hogy beszéljünk a gyülekezetekkel az ötletéről, és nagyszerű visszhangot kaptunk.

Meghatároztuk az időpontokat, és most az esemény tervezésének és népszerűsítésének közepén vagyunk.

Eddig 15-20 ember érkezik más országokból, és most dolgozunk a szálláson és a szállításon. Vilniusi szállodákban fogunk lakni, és az Európa Földrajzi Központ helyszíne 20 km-re van a várostól, így most azon dolgozunk, hogyan tudunk mindenkit különböző időpontokban a helyszínre szállítani. Emellett együttműködünk több vilniusi

gyülekezettel, a Litvániai Bibliatársasággal, az XFM keresztény rádióállomással és az Agapé Litvániával. Így bízunk benne, hogy sok helyi hívó és gyülekezeti csoport eljön és részt vesz majd 😊

Mindenekelőtt azt akarjuk, hogy ez spirituálisan erős legyen. Ahogy Werner Woiwode mondja, ez nem egyszerűen egy szép ötlet vagy egy menő esemény, hanem valóban Isten Szívéből fakad. Ő mondta nekik, hogy ezt Svájcban tegyék; Ő mondta nekünk, hogy ezt Litvániában tegyük Európa számára; ez az Ő Szívéből való. Ezért reméljük és imádkozunk, hogy ez beteljesíti az Ő szándékait, és hasznos lesz annak, amit Európában akar tenni. Talán egy új erőt szabadít fel kontinensünkön?



Kérlek, imádkozzatok velünk:

- A gyakorlati előkészületekért - kapcsolat a hatóságokkal, szállás és közlekedés.
- Hogy mindig legyen elég emberünk, éjjel-nappal, hogy folyamatosan olvassuk a Bibliát.
- Hogy ez olyan legyen, mint egy áldozatos felajánlás Istennek és kedves legyen Nekik.
- Legyen erőteljes Európa számára és erőteljes Litvánia számára. Hirdetnünk kell, hogy a Biblia még mindig központi szerepet játszik Európa jövőjében!

Végezetül, talán te is megtehetnéd ugyanezt a gyülekezetedben, a városodban, az országodban 😊

Izrael

A Nemzetközi Bíróság ítéletet hozott a Gázai övezetben zajló izraeli háború vezetéséről, és elrendelte az offenzíva leállítását. Izrael nem fog eleget tenni a felszólításnak, egy szóvivője szerint „fenntartjuk a jogunkat, hogy megvédjük állampolgárainkat és a Hamász ellen indulunk a Gázai övezetben”.

Az amerikai elnök aggodalmát fejezte ki amiatt is, hogy korábban Izraellel szemben barátságos országok (Írország, Norvégia és Spanyolország) kijelentették, hogy készek elismerni egy egyoldalúan kikiáltott palesztin államot.

Álljunk továbbra is Izrael mellett, és imádkozzunk Isten védelméért és ennek az egyre inkább elszigetelődő nemzetnek a biztonságáért.

További imatémák:

1. Imádkozzunk Szlovákiáért: Robert Fico miniszterelnökért, aki még mindig súlyos állapotban van, miután meglőtték, és hogy az országban tapasztalható megosztottság ne okozzon polgári zavargásokat.
2. Imádkozzatok minden politikai biztonságáért, különösen azokért, akik a 2024. június 6-9. között megrendezésre kerülő európai választások előtt kampányolnak, és a sikeres jelöltekért, hogy legyen szolgáló szívük, amikor megkezdik mandátumukat.

TÁMOGATNI: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06
BIC GENODES1NUE
A név és a cím megadásával Köszönjük!

Támogatás